

郑州报业集团出品“姓氏跑团”跟随主持人阿丘、演员李易祥等全程拍摄大型纪录片《姓氏中国》——行走世界之敦煌篇启动



本报讯 由郑州报业集团出品的大型纪录片《姓氏中国》——行走世界之敦煌篇将于10月16日在敦煌开拍,届时,郑州国际马拉松“姓氏跑团”成员将化身“丝路信使”跟随央视主持人阿丘、演员李易祥、栾哲涛等嘉宾,从郑州出发,行走于敦煌,通过到大漠行思的特殊方式,去传播中原文化、姓氏文化。记者获悉,该项目已于9月23日正式启动,将由河南卫视制作并播出。
郑报全媒体记者 苏瑜 实习生 林香元 文/图

300人以“丝路信使”的名义重走丝绸之路

“历史是个大舞台,有大人物的卓越功勋,也有无数个小人物的,在大时代的潮流下,每个人看似是独立的个体,其实都受时代潮流的牵引,千古江山,英雄无觅孙仲谋处。舞榭歌台,风流总被雨打风吹去。一个小人物对历史、对人类来说是微不足道的,一群小人物也未见得能对历史、对人类有多大影响,然而,当千千万万个小人物都挺身而出的时候,他们也能变成强大的力量,甚至成为支撑中国的脊梁。”百家姓主题电视剧《龙族的后裔》总导演张清说,本次《姓氏中国》活动正是通过“个体与集体”“小人物与大人物”的不同维度,来追寻前辈足迹,探寻前行力量。

张清介绍说:“我们将邀请四个来自五湖四海、拥有不同姓氏、在不同领域生活的嘉宾,由他们带领300名中原儿郎以‘丝路信使’的名义,一同踏上一场徒步穿越无人区的挑战,重走丝绸之路!他们将分别用文学、历史遗迹、音乐,以及年轻的生命,感受这个古老而神秘的



地方,用中华文明的历史之光照亮未来之路。”

“我们将全程观察并记录每一个人的变化,真实展现都市人群在探索之路上的种种状态,他们的困惑,他们的需求,他们的问题,他们的迷惘,他们的突破,他们的成长,以及如何从‘都市人’回归,如何感受到姓氏的力量,这些都会大大增强节目的情感影响力。”河南卫视制片人冯笋介绍说,在央视主持人阿丘、著名演员李易祥等嘉宾带领下,“丝路信使”或探索或体验同姓祖先,在丝绸之路路上发生的事情,切身感受祖先的坚韧,感受姓氏的力量。

李易祥:河南是中华姓氏发源地,这次拍摄非常有意义

“我出演的很多作品都有河南元素,我很愿意为河南的文化做点事。”李易祥说,河南是中华姓氏发源地,这次《姓氏中国》纪录片的拍摄非常有意义,可以更大范围传播姓氏文化、中原文化。“如果每一个河南人都能为河南的文化做点事情,哪怕微不足道,长此以往一定能让更多的人看到中原文化的魅力。”

据了解,此次活动全程四天三晚共108公里。将从敦煌集结,以丝路界碑为起点,途经碱泉子、香炉墩、火烧湖、二墩村,最终抵达阳关。

“四天三夜里,‘丝路信使’一边经受着身体与意志的考验,一边享受着历史与美景的壮观。”阿丘说,他对这

次活动十分期待,“听说途中将设置阶段性的‘补给站’,我们几个嘉宾将在那里遇见那些带有‘时间密码’的人——通过了解体验他们的生活,进而发现他们身上浮现出的丝绸之路遗留的文明印迹,快速与历史相连,让每一个人看见自己,感受中国力量。”

“这次行走敦煌是《姓氏中国》行走世界的开篇,拍摄完成后,将于明年拜祖大典前夕在河南卫视播出。接下来,我们会从江苏、浙江、福建、广东等省再次远航至海外,让‘丝路信使’用姓氏去讲述我们的中国故事,传播我们的中国精神,凝聚我们的中国力量。”张清说。

又一个3:0 中国女排八连胜领跑

新华社电 郎平率领的中国女排24日下午以25:12、25:12、25:14横扫肯尼亚队,将自己的连胜纪录改写为八场,继续以不败战绩领跑积分榜。

本场比赛中国队各项数据全面压制对手,进攻以35:28占据优势,发球以9记ACE球领先对手的3记,拦网也取得了5:1的优势。值得一提的是,中国队全场只有6个失误,而肯尼亚仅失误就送给了中国队26分。

谈及在国内受到的关注,郎平表示能够受到这么多球迷的支持和关注是件幸运的事,但是球队忙于备战,确实没有时间阅读这些内容,会把球迷的支持放在心中,尽全力备战。

本场比赛是中国队在札幌的最后一场比赛,休战两天之后,女排姑娘们将于27日起在大阪向世界杯冠军发起最后的冲击。中国队最后的三个对手是荷兰队、塞尔维亚队和阿根廷队。

老健会广场舞交流活动在郑州举行

本报讯 河南省第十三届老年人体育健身大会广场舞交流活动,昨日早上在郑州市体育馆启动,来自全省的近500位老年“舞林高手”将在为期两天的活动中一展风采,交流切磋。

2018年举行的河南省首届老年人广场舞交流活动和郑州市第二届老年人广场舞大赛,从初赛到决赛,均吸引了数万人参与,已成为在全省乃至全国有影响力的重要赛事。

老健会广场舞交流活动,由河南省体育

局、中共河南省委老干部局、河南省老年人体育协会主办,郑州市体育局、中共郑州市委老干部局、郑州市体育分会、郑州市老年人体育协会承办,设有规定套路和自编套路两个大项,共吸引了来自全省27支代表队的近500名老年广场舞爱好者参与其中。

据了解,广场舞交流活动是省十三届老健会举行的第15项交流活动,大会最后一项活动健身球操,将于10月14日至18日在濮阳市举行。本届老健会闭幕式也将于10月19日举行。郑报全媒体记者 郭韬略

佳和家居22周年店庆 十一给你送大礼

10月1日~7日,活动多,优惠大

22载风雨兼程,佳和家居也迎来第22个生日。在这个喜庆的日子里,佳和家居为回馈消费者多年以来的支持,特联合了知名家具品牌,于10月1日~7日期间,推出多项家具优惠活动,活动内容实惠,体现着佳和家居满满的诚意。

想买家具的朋友一起来看看佳和家居准备的那些精彩又实惠的店庆活动吧。

抽大奖 报名即送云南游

报名即送,不花任何费用,在微信小程序“佳和家居云店”报名参加活动即送云南双飞六日游卡一张,同时还可领取一张抽奖券,持券即可参加10月1日18:00的抽奖活动,精美礼品、千元提货券等惊喜大奖等着您。

送实惠 存定金返提货券

买家具,省钱才是硬道理!想省钱,那就一定要来佳和家居看看。

即日起至10月1日再次推出现金补贴,交定金就增值,只需在一楼客服中心存3000元定金,即可获赠200元提货券,存5000元定金即可获赠500元提货券,每人限办一张,佳和家居买家具的活动,实惠看得见。

特价 10元买家具

10元,可以买什么?一杯奶茶OR一包口香糖?还是花10元可以买一张床?买床,在佳和家居花10元钱就可以。

没错,来佳和即可享10元购家具活动,只需登录佳和云店,活动期间每天10:00推出一件10元精品家具,品牌床、沙

发、床垫、衣柜等,第一个抢到,就是您的(活动时间9月28日~10月7日)。

领家电 只须购物3000元以上

买家具还能领到家电?是的,佳和家居店庆给力回馈。

购物满3000元以上就可领取家电一台,购物金额越大,礼品价值越高。电饭煲、电压力锅、微波炉、冰箱、50英寸液晶电视等,家电大礼不限量放送,在买家具的同时家电也备齐了,节省一大笔开支(活动期限10月1日~7日)。

赢大奖 购物满2000元以上

活动期间购物满2000元以上可领取奖券一张,满4000元可领抽奖券2张,以此类推,凭奖券可参加10月7日18:00抽奖活动,现金、平板电脑、液晶电视等礼品不容错过。

省大钱 买家具到佳和家居

佳和家居店庆盛惠,联合各大家具品牌将商品一降到底,大优惠真让利,推出多项家具优惠活动,以更低的价格回馈广大消费者的支持,价格上有惊喜,礼品多多。

省钱置家,十一买家具,就到佳和家居。唐善普